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“两位数乘两位数”同步测试卷（2）
（时间：40分钟；满分：100分）

一、 填空。（26分）

1. 学校食堂每天做饭要用 90千克大米。照这样计算，32天要用（ ）千克大米。

2. 小东骑自行车去上学，他每分钟骑 72米，半小时后到达学校。学校离小东家有（ ）

米。

3. 要使□2×32的积是四位数，□里最小应该填（ ）。

4. 西城小学有 4个年级参加植树活动，每个年级有 3个班，平均每班植树 35棵，一共植树

（ ）棵。

5. 在○里填入“>”“<”或“=”。
57×60○3600 42×50○2000
37×40○1600 28×30○600
61×81○12×400 19×38○30×40
6. 请算出每种商品的袋数，填在表格中。

每包的袋数 包数 总袋数

豆浆 24 58
豆奶 30 36

芝麻糊 25 19
二、 选择。（10分）

1. 下面算式中积的末尾有三个 0的是（ ）。

（A） 15×20 （B） 30×40 （C） 20×50
2. 在计算 26×34时，用十位上的 3去乘 26得到的是（ ）。

（A） 78 （B） 78个十 （C） 78个百

3. 下列算式中，（ ）的积比较接近 1200。
（A） 38×49 （B） 61×13 （C） 29×42
4. 与 26乘 50相等的算式是（ ）。

（A） 26×500 （B） 250×60 （C） 260×5
5. 赵老师买了 3 盒钢笔，每盒有 8 支，每支 15 元，赵老师共花了多少钱？正确的列式是

（ ）。

（A） 15×8 （B） 15×3 （C） 15×8×3
三、 连一连。（12分）
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四、计算。（8+12+4=24分）

1. 直接写得数。

30×50= 40×20= 5×4×30=
40×3×2= 34×10= 20×60=
8×5×20= 7×10×9=
2. 列竖式计算。

53×26 75×40

84×66 83×55

74×95 97×63

3. 下面的计算对吗？如果有错误，请把它改正过来。

五、 解决问题。（7+7+7+7=28分）

1. 书店购书。小玲要用 1000元钱买书，你认为她的钱够吗？

2. 新华小学三年级（1）班有 34名学生参加环保活动，平均每人捡了 25个垃圾袋，一共捡

了多少个垃圾袋？

3. 有三个书架，每个书架有 5层，每层能放 32本书，这三个书架共能放多少本书？
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4. 饮水机专用水桶每桶水重约 19千克，李叔叔每天要送 46桶水，他每天送多少千克水？

延伸拓展

在□里填上合适的数。

参考答案

一、 1. 2880。
2. 2160。
3. 3。
4. 420。
5. ＜，＞，＜，＞，＞，＜。

6. 1392， 1080，
475。
二、 1. C。
2. B。
3. C。
4. C。
5. C。
三、 略。

四、1.1500，800，
600，240，340，1200，800，630。
2. 1378，3000，
5544，4565，7030，
6111。
3. 27×12=324，
35×24=840。
五、 1. 够。

2. 850个。

3. 480本。
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4. 874千克。

延伸拓展

41×26=1066，
54×63=3402。
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